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Cwohyp «UNPUUURURULY»-nd ALiq eny| § wwihu punpbp yéwpdwu, ubpnpdwu W
bhuwuuwynpdwt  wwhwuoubipp  pwywpwpnn  nwdnwubip, huswbiu twlb &binp pbipb|

dhuwuuubiph wotuwphnd Juwnwhtih gnpdpuybp:
Nidh ubig £ 13.02.2023p.

No. Swnwjnientu Uwlwaghu
1. Lupyp pwgnid
Cupwghy hwayh pwgntd AMD 500,000
Ywnnigwwwuinnnh hwwnny hwoyh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwugdwt uwlwghup quudynid £ wnweht hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W
hwonpnnn hwahyubpp pwgynwd Gu wuybwp: Snipwpwuginp hwéwfunpnh hwdwp << npwdny
hwayh pugnudp wwpuwnhp £:

gnpdwnpp gnidwpp 0.20%, ujwqugnyup'
50,000, wnwybpugnyup' 300,000 <<
npwd,
Jnipwipwitisinin jnwignighs hwdwéwytiugnpp
hwdwp' 25,000 << npud

Uwunwjhu hwoyh pwgnd wuybwn

= fuppnnt hwipdh pwgnid b uwywuwpynid,
wuwydwbwagnpp wuwydwbtbph thnihnfunygynit

Hwn hwayh pwgnid

» MEypwlwl wwpypwipndubph hwywndwb

wbhybw
b husgh] Lo
» Uj; nbwyn hwphdulinh pwgnid wuwydwbwgpuyht
2. wwpunpnp Jepwwliphjugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpntd hwéwfunpnh pninp hwohyutipny gpnjuwywu 2wpdh nbiwypnid hwéwfunpnp
wwwwywnhdwgynwd £ b upwuhg sh quudynd hwbwjunpnh wduwwt uywuwpydwu uwywaghup:
366-730 op - 30,000.00 (Gptunwu hwqun) <<

<wny gnpdwinpubin shpwlwiwgpuwd nnwd wduwyw,

hwéwlunpnubph uywuwpynid 731 op L wyby - 100,000.00 (hwnynip hwquwp)
<< npwd wduwywu:

Lwéwfunpnh pninp hwhyutipny 12 wdhu wupundby gnpdwpp shpwwuwgubint nbwpnd hwohyp nwnunud
swotuwwnn  hwohy: Lodwd  dhounpnwybwpp qwudbint hwdwp <wéwfunpnh  hwohyubppht  pwywpwp
dhongubin ¢jhubint nbwpnw, Pwulp qwuénud b dhounpnwybwp hwohyubiph wnlw duwgnpnh swihnd L
thwynud E hwéwfunpnh hwohyubpp:

4. Snynutibph hupqwplymd ptpwghly huwyp duwgnpnh Yypw




» < npwdny wuwydwbwgpuyht
= Upipwipdnyppny wuwydwitugpuyht
5. Lunpyp uywuwplymd
» < npwdny wbybwn
» Upyrwndnipuht wuybwn
6. whwfunpnph uwwuwplynid AMD 15,000 wduwlwb
:l‘l‘l’;’l':l‘i‘;’ﬂ‘l‘:{"’"”” huipnily huzdp AMD 5,000 wiuwljuwt
7. Lunpyp punyduopph ppuwdwnpnid
Undbinu pwuynid
» Snipwpwtisynin gnpdwnph wywniphg hbyn wbybwn
» Uduwlwb pwnyuwdpp pppwdwnpnid wbybwn
Mwuwunyhpywd twdwyny thnuinwjhu dwfuubip
Sbwpuny (£ nwpwdpnid) AMD 1,500
bwpuny (<L nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwuginip Eoh hwdwp
Pwuy-Lwbdwlunpn hwdwywpgny wuybwn
ElGYunpnuwjphu thnuwnny wuybwn
8. <uphg punqwéph Yphuophtiwlh pppuwdwnpnd wybuwn
9, Lpwgnighs thwupwpnplph b pbnbywbpbbph (npudwnpnid huzdh b hwzgngd
Jupwpydwd gnpdwntunypymbtiph Jepwpbpywy, jhwgnpugpbiph wuppwugpnid
AMD 3,000.00
Uinwunwnpwn punyph wbnbluuputinh npwdwnpnu’
Ny unwunwnwn punypeh whntlwupubph wpwdwnpnu? AMD 5,000.00
e e e i
Muwuwunyhpywd twdwyny + + thnuwnwjhtu dwfuubip
Swpuny (<L nmwpwdpnid) + AMD 2,000 jntpwpwtgnip toh hwdwp
Swpuny (<L nwpwdphg nntpu) + AMD 3,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwp
StinGywupubph npwdwnpnud wnihnnpwywu
hwpgnudutiph ytipwpbnjw) jnipupwugnip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp
Lhwagnpwagph ywwnpwuwnnwd AMD 4,000
6-pn, 7-pn U 8-pn Yhinbiph uwlwqutipnid UUL-u ubpwnywd k
10. <unpgh thwlymd wbwp

" Pwuyh unwunwpwu punyph wnbnblwupubp tu hwdwpynw pwulwihu hwohyubph wnlwniyejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwint, wjwunwihu hwohyubiph, yupywiht ywpumwynpnyenituutiph, wywpunwynpniegyniuutp

sntubuwnt YyGpwpbipju mbntywuputpp:
2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wbnblwupubp hwdwpynud Gu pninp wy] Sbwswihbph hwunwpenebpp:
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bupbpubyp-Pwtly hwdwlwpq

Sunuuwagpniejwdp Ynnbip dlwynpnn hwnny
uwnp

AMD 9,000 (dhwuywa jnipwpwtsnip
ogwnwgnpdnnh hwdwp)

Sunuuwgpniejwdp Ynnbip dbwynpnn dnpuyg

wuybw
uwnp (dpwghp) down
Uduwywt uywuwpydwu yéwp AMD 15,000
Lwohyubtiph pwnywépubip b gnpdwppubtipn nhunbnt Wy
huwpwynpnieintu wnwug uwpph tnpwdwnpdwu n
Uwnph Ynpunh nbiwpnud inwgnighg uwinph AMD 10,000
wnpwdwnpnud

11. npdwntinysyniiip ubfuply npuwdny

2tlwjhu gppnyyh npwdwnpnid AMD 5,000
Lwjn-lhwagnpwagph hhdwu Yypw, npp sh ubipwnnud AMD 500

dhounpnwdbwnubipp

11.1. Ynpoéwnunyayniitlip uiifuhly npwdny

Inpowntinyayniitp Yuifuply npuwdny

Cupwghy hwpyhg Ywuluhly gnudwph Gipwgpnid

» < npwdny 0.50%
*  fuppnnt hwpyht uitfuply dnuppuwgnywd
npwdwlwl dhongulinh swihny' wbuwifu whysw
owhwnnihtl wyn dhonglibinh Jawnuwt n
tnwwlhg (Ywbpuhly hud wilwbpuhl)
* UUU nnupny 1.5%
* Gynnyny 1.5.00%
* (¥} nnipiny, Cybgwpwlwt ppwtiyny wuybwn
Cupwghy hwoghtu Ywutuhy gnidwpp dnunpwgpntd
» < npwdny wuybwn
* UUU nnpupny, 64ynniny wuybwn
* [T nnipiny, 2.00%
* Pphippwbiwalutt pnibn uipnlinihtigny 3.00%
Cuwdw? pnerwnpwdh thnfuwuwynd
» UUU nnpup, Gypn, Mnwuwluwb nnipp 4.00%
= Wy wpywupdnype wwydwbwgnuwht
12. <L yhypwlhwt wwpypugpndubph wénipnubphtt dwutiwlgniypyuwt uwljwqh
dhtusl 50 dju << npwd - 5,000 npwd +
Mwpunwuwnndubpp dwyw|u wujwuwywu Owbinwwpnpph Ynndhg quitéynn
wndtipny dhotinpnwibwp

(Uhgunpnuifbwph swthp  hwaduplynd £ dhwyu
wénipnhu ubipyuwjwgwsé hwjnh  pwjwpwpywd
wujwuwlwu wndtipny dwywh uywwndwdp)

50 Uju << npwihg wybih — 0.015%,
puwyg ns wyby pwi 30,000 npwd+
Owbipwipnph Ynnihg quiidynn
dhotinpnwyGuip




Mujydwuubp

1. «UPUUYhUPULY» PPL-U (hbunwquinud® Pwul) hpwyntup niup thnhnfubp unytu Uwlwqubpp W
Muydwuubpp (hbnwqujnwd’ Uwlwqubp)' win dwuht ywwowé Yepwyny dwunigbng <wbwfunpnhu:

2. Unyu Uwlwqubpp vwhdwujwsd Gu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwunwnwn dwnwjniejniuubiph
hwdwp: Pwulu hpwynitup ntuh pp Ynndhg dwnnigwd ng unwunwnpun dwnwjnigjniuutiph nhdwg
gwudb] |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd supdwd wy hwwnignd, huswbu uwb quudb] win
dwnwjnieniutbiph dwwnnigdwtu hwdwp hwuwnwgh hpwwuwgywd htnwhwnnpnwygdwu dwluubipp:

3. Pwuyh Ynndhg Yhpwnynn Uwlwqgubpp hwodqupyynd Gu Glubing gnpdwnunigjwu gnidwnphg W
quudynd tu Pwuynud Jupynn <wbwfunpnh pwuywihtu hwodhg (hwohyubiphg)' pwgwnnigjwdp wju
nbwptiph, tpp <wéwfunpnp hwtdtwpwpwlwu £ wnwhu quudnwdubpp Yuwwnpb] gnpdwpph

gnudwnhg:

4. Pwuyh Ynndhg uwhdwujwd Uwlwqgubpp quudynd Gu Lwdwfunpnh npwdwhu  hwyhg:
Lwéwhunpnh  npwdwhtu  hwogyht Uwlwqubph  qwuddwtu hwdwp  wuhpwdtipgmn  dhongubiph
pwguwlwniejwu nbwpnid’ npwup quudynid Gu hwoyhtu dninpwgpywd gnidwphg:

5. Upwnwndnyeny uwywqutipp quudynid tu £ npwdny, hwodwnyjwsd quuddwt opdw npnigjwdp
<L YGunpnuwywu  pwuyh  Ynndhg hwunwwyws  thnfuwpdtipny:  Bnpwyhg YJud  wy
wpunwuwhdwwu  pwulbph uwlwgubpp Pwulu hpwyniup nuh qwudb] Pwuynd Jwpynn
Cwéwtunprh wy hwahyutiphg:

6. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpdnd Gu  pwqdwpdnypwihu  nbdhdny: Gpt Lwbéwfunpnu
hpwlwuwgunid £ gnpdwnunipinitutip wpdnyeny, npp wwppbpynwd £ Pwuynd qupynn hwohyubipp
wnpdnyprutinhg, W npnup Ypnwd BU wwppbpwlywu WYwd hwbwfuwyh punyp, www <wiwfunpnp
pwgnul t pupwghl hwahy win wndnyendy:

7. Pwuyph Ynndhg quudwd Uwlwqubpp dbpwnwpddwu bGupwlw 6U' pwgwnnigjudp  wju
ntwptiph, tpp ytipghtuutipu quudyb) Gu ufuwdwdp:

8. ®nfuwpywipu U wpdbtipnebnny gnpdwnunigniuutipt hpwywuwgynd Gu Pwulyh wnydjw| opduw
quwupnuiubpny’ hwdwéwju <wéwlunpnh htn Yupywsd hwdwwywnwufuwt wwjdwuwagph:

9. bpwjwpwiwlwu wudwug U wlhwwn dGnuwplwunbpbph  hwdwp, pbswbu  vwl
bhuwtvwdwpywiht uwqdwybpwnipyniuubpp  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ uwhdwub] wnwudhu
Uwlwgutip b Mwjdwuubp, npnup wdpwagpynd tu <wbwfunpnh htn Yupynn hwoyh uywuwnpydwu
wwjdwuwgpnid:

10. Euppnni hwpyhg gnudwph Ywujuhlwgdwu WHwd thnfuwugdwu Ywd wy gnpdwnunieiniuttiph
ntwpnd Yppwnynd Gu <wodph uywuwpydwu W/Hwd hnjuwugnudubph hwdwp twfuwnbudwd
Pwuyh hwdwwywwwufuwu uwlwgubpp:




